
教育研究評議会（２０１９－第１０回）議事要旨

日 時 ２０２０年２月１９日（水）１５時００分～１６時３５分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２３名

議 長 鵜飼学長

議 事

議事に先立ち

議長から、新型コロナウイルス感染症に関する本学教職員及び学生の渡航調査結

果並びに新型コロナウイルスに感染した場合の対応について報告があった。次いで、

教職員へ感染症に対する注意喚起及び入試業務における感染症対策の協力依頼が

あった。

議題１ 特任教員の選考について（審議）

    議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結

果、原案のとおり承認された。

 議題２ 令和２年度計画（案）について（審議）

議長から、令和２年度の年度計画（案）について説明があった後、２月２５日を

期限に評議員からの意見を求め、当該意見を踏まえ再度検討の上、３月２４日の本

評議会に諮る旨の説明があった。

続いて、木下理事から、議題２－１、２－２資料に基づき、本件の詳細について

説明があり、審議の結果、スケジュールについて承認された。

 議題３ 共同研究指導プログラムの開設について（審議）

内匠理事から、議題３資料に基づき、共同研究指導プログラムの開設について説

明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ 名古屋工業大学学位規則の一部改正等について（審議）

内匠理事から、議題４資料に基づき、名古屋工業大学学位規則の一部改正等の経緯

及び骨子について説明があった。

続いて、清水学務課長から、議題４資料に基づき、本件の詳細について説明があ

り、審議の結果、原案のとおり承認された。



議題５ 学外機関等との共同研究取扱規程の一部改正等について（審議）

野田研究支援課長から、議題５資料に基づき、学外機関等との共同研究取扱規程

の一部改正等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題６ 受託研究取扱規程等の一部改正等について（審議）

野田研究支援課長から、議題６資料に基づき、受託研究取扱規程等の一部改正等

について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題７ 新専攻設置に伴う規則等の一部改正について（審議）

鎌澤総務課長から、議題７資料に基づき、新専攻設置に伴う規則等の一部改正に

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題８ 国立大学法人名古屋工業大学法人文書管理規則の一部改正について（審議）

鎌澤総務課長から、議題８資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学法人文書

管理規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題９ 基金室の設置について（審議）

早坂事務局次長から、議題９資料に基づき、寄附受け入れの条件整備とともに、

企業、卒業生などの個人への寄附の働きかけを強化し、基金を充実するため、基金

室を設置する旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題 10 国立大学法人名古屋工業大学職員退職手当規程の一部改正について（審議）

箕浦人事課長から、議題 10資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学職員退職

手当規程の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題 11 職員の処分について（審議）

議長から、職員の処分について審査経緯等の説明があり、審議の結果、役員会で

決定した処分の量定案のとおり承認された。

議題 12 その他

特になし



配付資料

１ 特任教員の選考について

２－１ 令和２年度計画（案）について

２－２ 令和２年度計画（案）

３ 共同研究指導プログラムの開設について

４ 名古屋工業大学学位規則の一部改正等について

５ 学外機関等との共同研究取扱規程の一部改正等について

６ 受託研究取扱規程等の一部改正等について

７ 新専攻設置に伴う規則等の一部改正について

８ 法人文書管理規則別表第２の改正について

９ 基金室の設置について(案)

10 国立大学法人名古屋工業大学職員退職手当規程の一部改正について

11 本学教員による研究費の不正使用について


